
ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO, ORDINÁRIA, DA
ASSEMBLEIA  DEPARTAMENTAL  DO  DEPARTAMENTO  DE
MATEMÁTICA (DM). Às dez horas do dia 03 de maio de 2023, por
videoconferência,  realizou-se  a  sexagésima  primeira  reunião,
ordinária,  da Assembleia  do DM,  sob a presidência  do professor
Jônathas  Douglas Santos de Oliveira (chefe do departamento) e
contando com a presença do técnico José Aluízio Viana Filho e dos
professores  Arthur Rodrigo Bosco de Magalhães,  Camila  Ferreira
de  Souza,  Carlos Magno  Martins  Cosme,  Célio Roberto  Melillo,
Charles Souza do Amaral, Clístenes Lopes da Cunha, Christiano
Otávio de Rezende Sena, Davidson Paulo Azevedo Oliveira, Dênis
Emanuel  da  Costa  Vargas,  Erica Marlúcia  Leite  Pagani,  Éden
Santana Campos Amorim,  Fausto de Camargo Júnior,  Fernanda
Aparecida Ferreira,  Giancarlo Queiroz  Pellegrino,  Gilmer Jacinto
Peres,  Izabela Marques de Oliveira,  Jeanne Carmo Amaral,  José
Geraldo Peixoto de Faria, José Luiz  Acebal Fernandes,  Luciano
Coutinho  dos  Santos,  Luis Alberto  D  Áfonseca,  Luiz  Gustavo
Martins dos Santos, Luiz Gustavo Perona Araújo, Marcela Richele
Ferreira, Pedro Henrique  Pereira  Daldegan,  Rodrigo Tomás
Nogueira  Cardoso,  Tatiana Leal  Barros.  Após  a  verificação  do
quórum, o Presidente colocou em votação a seguinte proposta de
pauta: 1 – Justificativas de ausência; 2 – Aprovação de encargos da
professora Maria Emília Ferreira Piccoli; 3 – Aprovação das atas de
números 36, 37, 59 e 60; 4 – Solicitação do professor João Bosco
Laudares  para  trabalhar  como  professor  voluntário  no  DM;  5  –
Informes gerais. Após ampla discussão, primeiramente foi colocada
em votação a retirada do item  Solicitação do professor João
Bosco Laudares para trabalhar como professor voluntário no
DM. Essa proposta obteve 13 (treze) votos favoráveis, 13 (treze)
votos contrários e 4 (quatro) abstenções. Com o empate, abriu-se
nova discussão a respeito da pauta, que foi alterada com a inserção
do  item:  Retomada  da  discussão  a  respeito  do  regimento
interno, como o quarto  item de pauta,  e  como quinto  item de
pauta:  Informes  e  esclarecimento  sobre  a  proposta  do
professor  João  Bosco  Laudares  para  trabalhar  como
professor voluntário no DM. Após discussão, o Presidente propôs
votar  a  inserção  do  quarto  item  de  pauta:  Retomada  da
discussão  a  respeito  do  regimento  interno. Colocada  em
votação, essa proposta obteve 12 (doze) votos favoráveis, 6 (seis)
contrários e 8 (oito) abstenções. A proposta de pauta 5: Informes
e esclarecimento sobre a proposta do professor João Bosco
Laudares para trabalhar como professor voluntário no DM,
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foi colocada em votação e obteve 17 (dezessete) votos favoráveis,
2  (dois)  votos  contrários  e  6  (seis)  abstenções.  Após  todas  as
modificações, o Presidente colocou para ser aprovada a nova pauta
da  reunião:  1  – Justificativas  de  ausência;  2  –  Aprovação  de
encargos da professora Maria Emília; 3 – Aprovação das atas de
números 36, 37, 59 e 60; 4 – Retomada da discussão a respeito do
regimento interno; 5 – Informes e esclarecimento sobre a proposta
do professor João Bosco Laudares para trabalhar como professor
voluntário no DM. Colocada em votação, essa proposta de pauta foi
aprovada  por  22  (vinte  e  dois)  votos  favoráveis  e  3  (três)
abstenções.  1 - Justificativas de ausência. A professora  Yara
Patrícia  Barral  de  Queiroz  Guimarães  está  em  licença  para
qualificação, os professores Ricardo Saldanha de Morais e Valéria
Guimarães  Moreira  estão  em  consulta  médica,  os  professores
Sandra Mara Alves Jorge e  Frederico Augusto Menezes Ribeiro,
estão em aula e a professora  Jane Lage Bretas está em licença
maternidade. Colocada em votação, estas justificativas de ausência
foram aprovadas, em bloco, por unanimidade.  2 - Aprovação de
encargos da professora Maria Emília. Após ampla discussão e
esclarecimentos  a  respeito,  o  Presidente  colocou  em votação  os
encargos da professora Maria Emília, que foram aprovados com 23
(vinte e três) votos favoráveis, registrando-se 2 (duas) abstenções.
3. Aprovação das atas de números 36, 37, 59 e 60. A ata da
60ª  reunião  da  Assembleia  foi  apresentada  para  que  fossem
acrescentadas  alterações  e,  após  correções,  foi  colocada  em
votação  e  foi  aprovada  por  23  (vinte  e  três)  votos  favoráveis,
registrando-se 1  (uma)  abstenção.  A  ata  da  36ª  reunião  da
Assembleia  foi  apresentada  para  que  fossem  acrescentadas
alterações  e,  após  correções,  foi  colocada  em  votação  e  foi
aprovada por 18 (dezoito) votos favoráveis, registrando-se 3 (três)
abstenções. Sem mais tempo disponível, o Presidente encerrou a
reunião às onze horas e cinquenta e quatro minutos, deixando para
um próximo encontro os outros itens de pauta.  Eu, José Aluízio
Viana Filho, secretário do DM, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes. Belo
Horizonte, três de maio de dois mil e vinte e três. 
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